

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΙΛΟΥ

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2023-24

<b>ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ</b>	Γιάννης Αμπατζιαδης Μιχαηλίδης
<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>	Πε04. 04
<b>ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ</b>	Ιστορία και τεχνική της φωτογραφίας, η φωτογραφία στην εποχή των σοσιαλ μίντια
<b>ΤΑΞΗ</b>	Όλες οι τάξεις Γυμνασίου Λυκείου
<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ</b>	10 - 15
<b>ΣΤΟΧΟΙ</b>	Η απόκτηση γνώσεων σχετικά με την τεχνική και την αισθητική της φωτογραφίας και η εφαρμογή τους από τους συμμετέχοντες. Παρουσίαση σημαντικών φωτογράφων παγκοσμίως αλλά και της φωτογραφίας στην εποχή των κοινωνικών δικτύων. Πρακτική άσκηση στο πεδίο, εμφάνιση ασπρόμαυρου φιλμ, παραγωγή φωτογραφιών και έκθεση τους στο σχολείο.
<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ / ΔΡΑΣΕΩΝ</b>	<p>Οκτώβριος: ιστορία της φωτογραφίας από τις απαρχές μέχρι το 2023. Αναλογική και ψηφιακή φωτογραφία. Εστίαση στην αισθητική της φωτογραφίας (επίσκεψη επαγγελματιών από τον χώρο της φωτογραφίας και του κινηματογράφου)</p> <p>Νοέμβριος: τεχνική της φωτογραφίας. Κάδρο και φωτομετρηση (επίσκεψη επαγγελματία φωτογράφου με εξοπλισμό)</p> <p>Δεκέμβριος: παρουσιάσεις μαθητών πρωτυπου υλικού και αγαπημένων φωτογραφιών τους. Επίσκεψη στο μουσείο Μπενάκη στο Κολωνάκι στο φωτογραφικό αρχείο.</p> <p>Ιανουάριος: εξοικείωση με τεχνικό εξοπλισμό, ψηφιακή και αναλογική μηχανή (επίσκεψη επαγγελματία φωτογράφου με εξοπλισμό)</p> <p>Φεβρουάριος: εμφάνιση ασπρόμαυρου φιλμ (χρήση Polaroid?), εκτύπωση φωτογραφιών στον πορπα (κτήριο πανεπιστήμιου Ιπποκράτους και Ακαδημίας)</p> <p>Μάρτιος: φωτογράφιση στο πεδίο πέριξ του σχολείου ( Κολωνάκι, Λυκαβηττός, εθνικός κήπος, σύνταγμα, βουλή)</p> <p>Απρίλιος: παρουσίαση των έργων των μαθητών και ανατροφοδότηση</p> <p>Μάιος: προετοιμασία και στήσιμο της έκθεσης</p>
<b>ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ</b>	2 Δευτέρα ή Πέμπτη Αίθουσα 1? (οποιαδήποτε με άρτιο τεχνικό εξοπλισμό, βίντεο προβολέα)
<b>ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ</b>	Υλικό από το διαδίκτυο, φωτογραφικά άλμπουμ, ιδιοχειρες σημειώσεις
<b>ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ</b>	Τελική έκθεση φωτογραφίας (παραγωγή zine περιοδικού)

**ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ  
ΦΟΡΕΙΣ κ.λπ.**

Πολιτιστικός όμιλος πανεπιστημίου Αθηνών ποφπα,  
Τμήμα Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών Τεχνών  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ,  
Μουσείο Μπενάκη